

Он достал паспорт, открыл странички с визами и начал свое «Гюнтер-шоу»:

– Ботсвана, Замбия, Испания, Португалия, Марокко... – страницы так и шелестели. – Италия, Турция, Тунис, Ватикан, Греция, – хитро, молниеносно поглядывая в нашу сторону, продолжал свое «выступление» Гюнтер, – Румыния, Финляндия, Швеция, Польша, Египет...

С проводниками договорились быстро и незадорого. Мотоцикл Гюнтера мы забросили в вагон как пушинку, но, к сожалению, для нас места здесь не хватило – разместились через семь вагонов от немца. Спали прямо на полу, вместо матрасов подложили под себя коробки с приправами.

**С**ойти или ехать в вагоне дальше? Проводники, двое нормальных парней (жалеть только, нет в их распоряжении матрасов), звали добраться в их компании до Владивостока: пять дней – и на месте. Но мы вели себя решительно и не поддались уговорам искусствителей. А между тем из окна наблюдалась федеральная трасса. Одно название! Над дорогой неподвижной стеной стояла пыль. Стена, как Великая Китайская, – выше тайги! Как же не тянуло возвращаться на нее!..

Сошли-таки в Сковородино. И не угадали: отсюда до ближайшего твердого покрытия 500 км. Они не предвещали ниче-

го хорошего. Уже на выезде из Сковородино встретили Андрея из Уссурийска – он возвращался со слета «Байкал-шаман». На своей Yamaha успел пару раз «разложить», разбил стекло на шлеме и, представьте удовольствие, вот так фигачил по пылюке. Через пять километров показывали с двумя москвичами на двух Honda. Эти умудрились пробить одновременно, но с разницей примерно с километр, передние колеса! В мотоцикле у одного – монтажки и клей, а в другом – насос. Мы выступили в роли курьеров – доставляли насос то одному, то другому...

**Т**ак ведь все они на «Ямахах» и «Хондах» – на мотоциклах! – а мы на своих полуживых дрыкалах... Весь день пришлось противостоять потокам щебенки и исполнять акробатические этюды: проносящиеся мимо нас на высокой скорости перегонщики поднимали тучи пыли, обдавали нас шрапнелью камней, и как только удавалось уворачиваться – не понимаю. Видимость – 5–6 метров, пыль проникала во все щели, мы пропитались ею до костей. Вода закончилась, а жажды мучила постоянно. Порой, как козлики, пили из болотистых ручейков, не утруждая себя вопросами дезинфекции.

Наконец, асфальт! Долго стояли на кромке дороги в нерешительности – не спутнуть бы этот мираж. Впечатление нереальности вновь обретенной тверды-

Ну почему нас так же не встречали?!



ни усилил Сергей Гордиенко, украинский путешественник: он пешком, с собакой и тележкой уже четыре года шел вокруг Земного шара. Ладно, мы – чокнутые, но как тогда назвать его?.. Сколько же нас в мире – параноиков? К тому же время от времени посещающее нас состояние императорского величия – не признали глубочайшего душевного расстройства? Где-то читал, что в сумасшедших домах Цезари – не редкие гости...

Наутро мир вновь стал реальным и радостным, когда мы после ночлега на берегу реки спустились к воде и с на-

## РАЗДЕЛИТЕ НАШУ СТРАСТЬ



Информация о дилерах: [www.sumeko.ru](http://www.sumeko.ru)



ООО "Сумеко"  
Официальный  
дистрибутор  
ARCTIC CAT в России



192236, Санкт-Петербург  
ул. Софийская, д.14  
Тел.: (812) 326-65-25, 326-65-31  
Факс: (812) 326-65-28  
E-mail: [arcticcat@sumeko.ru](mailto:arcticcat@sumeko.ru)